



RETIFICAÇÃO 001 DO EDITAL DE ABERTURA

Júlio Cesar Oliveira, Presidente da Comissão do concurso Público - Edital 004/2011, torna público a retificação no Edital de Abertura do Concurso 004/2011, publicado dia 01 de novembro de 2011.

1 - I – DO CONCURSO PÚBLICO– Leia-se como consta e não como constou:

NÍVEL DE ESCOLARIDADE: Médio e Técnico					
Código	Cargos	Total Vagas	Vencimento/ Jornada semanal	Valor Inscrição	Requisitos Mínimos Exigidos
30199188	Agente de trânsito	4	R\$ 1.113,18 / 40 horas	R\$ 60,00	Ensino médio completo e habilitação Categoria A/B.
30399188	Fiscal de posturas	10			

2 - Ficam mantidas as demais disposições do Edital de Abertura do Concurso Público 004/2011.

Taubaté, 01 de novembro de 2011.

Júlio Cesar Oliveira
Presidente da Comissão